

Myszyniec, dnia 1 czerwca 2023 r.

GMINA MYSZYNIEC

Plac Wolności 60

07-430 Myszyniec

IN.271.5.2023.IOŚ

<https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/tenders/ocds-148610-9567ceb0-f56a-11ed-9355-06954b8c6cb9>

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 pkt 2 na „**Budowę 14 przydomowych oczyszczalni ścieków na terenie gminy Myszyniec**”

Zamawiający : Gmina Myszyniec, Plac Wolności 60, 07-430 Myszyniec, działając na podstawie art. 284 ust.2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.) informuje, że wpłynęły następujące pytania do SWZ:

1. Czy Zamawiający dopuszcza oczyszczalnie bez sterownika tj. pracujące w trybie ciągłym lub wyposażone w programator czasowy tzw. Czasówkę?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza oczyszczalni bez sterownika tj. oczyszczalni pracujących w trybie ciągłym lub wyposażonych w programator czasowy tzw. Czasówkę. Zamawiający wymaga zastosowania oczyszczalni ze sterownikiem jaki został opisany w projekcie budowlano-wykonawczym stanowiącym załącznik nr 3A1 do SWZ.

2. Czy Zamawiający stawia wymagania co do pojemności osadnika wstępnego oczyszczalni?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że minimalna pojemność osadnika wstępnego została określona w projekcie budowlano-wykonawczym stanowiącym załącznik nr 3A1 do SWZ i wynosi ona minimalnie 2 m³.



Unia Europejska

